

Выписка из протокола заседания аттестационной комиссии

от 5 мая 2018 г.

№1

Повестка дня:

1. Аттестация с целью подтверждения соответствия занимаемой должности:

Пономаренко Надежда Васильевна – воспитателя.

Присутствуют:

Заведующий – Солодухина Анжелика Алексеевна.

Старший воспитатель – Пояркова Светлана Васильевна

Воспитатель, член АК – Симонова Олеся Викторовна

Педагог-психолог, член АК – Яншина Светлана Михайловна

По данному вопросу слушали заведующего МБДОУ детский сад №16 Солодухину Анжелику Алексеевну, который ознакомил членов комиссии с представлением на воспитателя Пономаренко Надежду Васильевну.

Свою работу педагог строит по трем направлениям: работа с детьми, работа с родителями и педагогами, в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами, владеет методикой воспитания и обучения, планирует и осуществляет индивидуальный подход к каждому ребёнку, с учетом примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Надежда Васильевна, показала себя разносторонним, творчески работающим педагогом, владеет методикой воспитания и обучения, умело планирует и осуществляет индивидуальный подход к каждому ребёнку.

Она создает комфортный психологический климат в детском коллективе с учетом индивидуальных способностей детей, поддерживает детскую инициативу через организацию полифункциональной, доступной и безопасной развивающей предметно-пространственной среды в группе.

Надежда Васильевна в своей профессиональной деятельности проявила себя квалифицированным, творческим педагогом, способным обеспечить психическое и физическое благополучие детей с учетом их индивидуальных особенностей и интересов. Педагог владеет и применяет современные педагогические технологии (технологии нетрадиционной изобразительной деятельности, технологию проектов, ИКТ, элементы технологии развивающего обучения Воскобовича В.В., и др.)

В целом, педагог активно преобразует развивающую предметно-пространственную среду. В рамках работы над темой по самообразованию, Надежда Васильевна, совместно с родителями оборудовала уголок «Безопасности», преобразовала экологический центр в группе, обеспечила наполненность уголка экспериментирования, как природным материалом, так и необходимым оборудованием.

Выступили: 1. Старший воспитатель - Пояркова С.В.

Одним из направлений работы Надежды Васильевны является и экологическое развитие детей так, как педагог, по первому педагогическому образованию - эколог. Она сформировала картотеку дидактических пособий «Деревья нашего края», «Лекарственные растения нашего края», «Вода и природные явления», «Пищевые цепочки», которые она применяет в групповой и индивидуальной работе с детьми по формированию связной речи, экологической грамотности детей. Диагностические наблюдения в группе, где работает педагог, показали динамику формирования у детей экологической грамотности, более грамотную речь. Педагог организовала участие воспитанников в конкурсах, со следующими результатами: 1 место «Правила дорожного движения», 1 место «Нам жизнь дана на добрые дела», 1 место «Веселые буквы», 3 место «Веселые буквы», 1 место «Природа вокруг нас», 1 место «Калейдоскоп дорожных правил».

Также в организации воспитательно-образовательного процесса Надежда Васильевна уделяет большое внимание охране жизни и здоровья детей. В своей практике педагог использует такие здоровьесберегающие технологии, как оздоровительная гимнастика, физминутки, динамические паузы, упражнения для глаз, пальчиковая гимнастика, фитонцидотерапия в осенне-зимний период, «дорожки здоровья» в группе (круглогодично) и на площадке (в летний период). В, следствие, чего дети в этой группе стали реже болеть.

Взаимодействуя с родителями, Надежда Васильевна, проявляет высокий уровень педагогической культуры и хорошие организаторские способности, привлекая родителей к субботникам, участию в спортивных праздниках, развлечениях, экскурсиях, совместных проектах. Организуя родительские собрания, Надежда Васильевна применяет разнообразные формы работы: анкетирование, опросы, готовит буклеты, уделяет большое внимание наглядной агитации для родителей с применением стендов, папок-передвижек, стенгазет, подготовки и показа презентаций.

2. Член АК Симонова О.В.

Надежда Васильевна имеет сертификаты, пройденных ею семинаров: «Образование сквозь призму ФГОС ДО: практическая реализация инновационных программ на примере ООП «Вдохновение», «Применение метода рисования песком на световом столе в психолого-педагогической практике».

Педагог участвовала в 2017 году «Городской интерактивной вставке пособий и дидактического материала по речевому развитию дошкольников «Познаем, исследуем, творим» и была награждена грамотой и содержательность», там же стала победителем в номинации «Приз зрительских симпатий». Она принимала участие в городском профессиональном конкурсе «Воспитатель года – 2017». Летом 2017 года участвовала в муниципальном этапе конкурса «Лучший педагог ДОУ».

Регулярно Надежда Васильевна публикует свои работы в сети интернет: конспект интегрированного занятия по ознакомлению с

окружающим миром во второй младшей группе «Будем здоровы», «Иновационные технологии физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ», «Презентация к занятию для средней группы «Откуда берутся микробы», опытно – экспериментальное занятие для подготовительной группы «Вода. Круговорот воды в природе. Свойство воды», «Дидактическая игра по развитию речи и старших дошкольников «Будь здоров».

Надежда Васильевна проводила открытые показы: в рамках городского методического объединения «Будем здоровы» с детьми младшего возраста, на муниципальном этапе краевого конкурса с детьми среднего возраста «Воспитатель года – 2017» на тему «Морское путешествие» и мастер – класс для педагогов «Неповторимый подарок с моря».

С 2015 по 2018 годы она являлась наставником для молодого специалиста в ДОО.

Ею от ЦРО получена рецензия на дидактическую игру по развитию речи «В гостях у белочки» для детей старшего дошкольного возраста, ставшую победителем конкурса «Познаем, исследуем, творим».

В портфолио педагога награды, дипломы, грамоты: за организацию и проведение Всероссийского детского конкурса «Веселые буквы», участника IV городского Фестиваля-конкурса художественного самодеятельного творчества работников образования «Бархатный сезон 2015», за участие в городской Спартакиаде среди детских садов Восточного района города Новороссийска, городского фестиваля-конкурса хоровых и вокальных коллективов ДОУ «Поем вместе» 2015г и 2016г, «Воспитатель года – 2017», «Логопедическая разработка» 1 место, 1 место «Лучший конспект занятия», 1 место «Я работаю с детьми», 1 место «Авторское логопедическое пособие», 1 место «Оценка профессионального мастерства педагогов», 1 место «Педагогический проект», 1 место «Конспект занятия», 1 место «Работа с родителями», 1 место «Конспект открытого занятия в ДОУ в соответствии с ФГОС», лауреат 1 степени «Дополнительное образование детей», лауреат 2 степени «Исследовательская и проектная деятельность учащихся: опыт, перспективы».

3. Член АК – Яншина С.М.

Необходимо отметить, что Надежда Васильевна, систематически посещает городские методические объединения по средней группе. Активно участвует в методической работе детского сада. Она подготовила и выступила с консультацией для педагогов «Интерактивные формы работы с родителями в ДОУ», провела семинар-практикум «Здоровье всерьез!» с презентацией. Квалификационной категории на данный момент не имеет (имела, соответствие занимаемой должности приказ МОН от 01.04.2013 г. №1681).

Педагог владеет ИКТ и умело использует знания в работе с детьми, родителями, коллегами.

Надежда Васильевна работоспособный, инициативный, общительный, исполнительный педагог, интересуется новыми технологиями в работе с

дошкольниками. Педагог отличается дисциплинированностью, оперативностью, коммуникабельностью в исполнении поручений.

Необходимо отметить, что Надежда Васильевна, систематически посещает городские методические объединения по средней группе. Активно участвует в методической работе детского сада. Она подготовила и выступила с консультацией для педагогов «Освоение первоначальных представлений социального характера. Приобщение к элементарным общепринятым нормам и правилам», «Интегрированный подход в экологическом воспитании дошкольников», «Проектная деятельность в летний период», «Инновационные технологии физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ», «Культура речи педагога», мастер-классы «Волшебные кляксы» (по нетрадиционной технике рисования), «Неповторимый подарок с моря».

Педагог владеет ИКТ и умело использует знания в работе с детьми, родителями, коллегами.

Решение: Пономаренко Надежда Васильевна воспитатель МБДОУ детский сад №16 соответствует занимаемой должности «Воспитатель».

Заведующая МБДОУ №16

Председатель комиссии:

Члены комиссии:



Солодухина А.А.

Пояркова С.В.

Симонова О.В.

Яншина С.М.